

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

A1

星期一 2007.5.14
责任编辑:周伟琳
美编:许华清

■公告提示

S*ST秋林股改有进展



◎ 目前,公司提出股改动议的非流通股股东持股数已经达到有关规定;公司已经与保荐机构签订保荐合同。

葛洲坝限售股解禁



◎ 公司本次有限售条件的流通股 86319495 股将于 5 月 17 日起上市流通。

兖州煤业提示股价异动



◎ 公司股票于 5 月 10 日—11 日连续涨停,股票成交量明显上升,公司目前无应披露而未披露的重大信息。

SST幸福更正财务数据



◎ 公司已披露的 2007 年第一季度报告中部分主要会计数据及财务指标百分比计算出现错误,现予以更正。

上市公司“炒注会”愈演愈烈

截至 4 月 30 日,逾一成公司变更会计师事务所

□本报实习生 徐锐

根据中国注册会计师协会的统计数据显示,截至 4 月 30 日,共有 154 家上市公司在 2006 年报审计期间变更了会计师事务所,比重占到 1474 家上市公司总数的 10.45%。从 2004 年年报的 104 家到 2005 年 142 家再到如今的 154 家,上市公司变更会计师事务所现象已呈愈演愈烈之势。

统计发现,在这 154 家变更

事务所的上市公司中,有 125 家被事务所出具与 2005 年度相同的审计意见,这从一定程度上说明,会计师事务所很好地保持了其在审计服务上的独立性、公正性及客观性。记者同时注意到,在变更事务所的 154 家上市公司中,有 18 家公司连续两年均被前后两任事务所出具非标意见,并且有 8 家公司 2006 年的审计意见与 2005 年相同,为 2 家无法表示意见、4 家保留意见和 2 家带

强调事项段的无保留意见。以连续两年被出具无法表示意见的 S*ST 托普为例,公司近两年一直没有施行实质性的举措来处理有关巨额亏损、违规担保等问题,这使得其持续经营能力受到事务所的怀疑,也因此被其前后两任事务所出具了无法表示意见。

有关人士称,上市公司因其在财务审计上既是审计委托人又是被审计人,如此的双重角色使得外界对其变更会计师事务

所原因与被出具的审计意见联系到一起。但经过记者统计发现,在这 154 家公司中有 122 家在 2005 年度被前任事务所出具了标准无保留的审计意见,该数量占变更总数的 79.22%。而审计业务收费问题及会计师事务所重组或业务繁忙,导致无法按时履行审计职责等问题,则成为这些上市公司更换事务所的主要原因。海星科技便以 2006 年度审计业务费用问题与会计师

事务所未达成一致为由,与中喜会计师事务所解除了聘任关系;东软股份、海运集团等也以相同原因解除了与前任事务所的聘任关系。而值得注意的是,河北华安会计师事务所因进行公司合并重组,使得先前与其达成聘任关系的 12 家上市公司因此而更换会计师事务所。此外,黄山旅游、S 阿胶则因前任事务所不能保证公司审计报告在披露时间内完成而改聘其他事务所。

■第一落点

两公司涉投资事项停牌

中化国际、上海医药因重大投资事项今日起停牌。中化国际公告称,公司董事会正在讨论重大投资事项,但相关事项有待进一步论证,存在较大不确定性。经向上海证券交易所申请,公司股票及衍生品种将于 5 月 14 日起停牌,直至相关事项确定后复牌并披露有关结果。上海医药公告称,因公司有重要投资事项正在讨论,故公司股票自 5 月 14 日起停牌,待上述事项有重要进展再公告复牌。 (初一)

锡业股份可转债今发行

锡业股份今日发布公告称,公司公开发行的 6.5 亿元可转换公司债券于今日进行网上申购。锡业转债每张面值为 100 元人民币,按面值发行,认购价格为 100 元。本次发行采取向原股东优先按比例配售,向原股东优先配售后的余额及原股东放弃优先认购部分采用通过深交所交易系统网上定价发行的方式进行,剩余部分由承销团余额包销。 (张良)

两公司将披露重大信息

ST 蛇岛今日在公告中透露,公司近日将有重大信息披露,根据《深圳证券交易所股票上市规则》的有关规定,经公司向深圳证券交易所申请并得到批准,本公司股票自 2007 年 5 月 14 日 9:30 起临时停牌,直至披露重大信息后复牌。

捷利股份亦表示,因公司近期将公告有关重大事项,公司股票自 2007 年 5 月 14 日起停牌,直至公告日复牌。 (张良)

汕电力 A 澄清利润激增传闻

就媒体报道“仅凭借房地产业收入,公司今年的利润就有望大增 6 倍等内容”汕电力 A 今日发布澄清公告,公司已就上述报道所涉及的内容向控股子公司深圳市万泽房地产函件征询,万泽地产在回复中表示:其控股的北京市万泽碧轩房地产投资建设北京“又一村”项目目前正在建设之中,本公司在本年度不可能取得该项目的权益收益。 (张良)

万科股权激励账面财富超 9 亿

□本报见习记者 张良

由于深国投使用奖励基金购买万科 A 股票的数量增至 4038 万股,以上周五收盘价计算,万科 A 激励对象的账面财富已超 9 亿元。

万科 A 今日发布公告称,根据激励对象授权委托,深圳国际信托投资有限责任公司使用计提的奖励基金自 2007 年 5 月 9 日起在二级市场购买万科 A 股股票,目前已全部使用完毕。深国投此次使用补充计提的 2006 年度奖励基金购入 351 万股,平均购入成本为 20.96 元/股,使用预提的 2007 年度奖励基金购入 1141 万股,平均购入成本为 21.05 元/股。

公告显示,截至 5 月 11 日,首期限制性股票激励计划 2006 年度奖励基金累计购入万科 A 股股票 2897 万股,预定的 2007 年奖励基金累计购入万科 A 股股票 1141 万股,两部分合计 4038 万股,占公司总股份数 0.92%。去年 3 月,万科 A 向外界



宣布了首期(2006—2008 年)限制性股票激励计划草案,一个月之后又进行了一次修订。据悉,万科 A 股权激励的基本操作模式为,公司采用预提方式提取激励基金奖励给激励对象,激励对象授权公司委托信托机构采用独立运作的方式在

规定的期间内,用上述激励基金购入本公司上市流通 A 股股票,并在条件成熟时过户给激励对象。

上月中旬,万科 A 在公告中称,公司于 2006 年已预提 2006 年度奖励基金 1.41 亿元,由激励对象授权,深圳国投于当

年度用该项奖励基金累计购入公司 A 股股票 2545 万股。由于公司 2006 年度最终奖励基金应计提额为 2.15 亿元,因此公司补充计提奖励基金 7375 万元。另外,万科 A 还预提了 2007 年度奖励基金 2.41 亿元,上述两项计提合计约 3.15 亿元。

本报报道引起监管部门关注 鄂武商承认隐瞒重大诉讼事项

□本报记者 陈建军

本报 5 月 11 日刊登的《鄂武商隐瞒重大诉讼》报道,今天得到鄂武商的证实。鄂武商隐瞒诉讼的行为,已经引起了深圳证券交易所的高度关注。

鄂武商今天刊登的公告称,本报报道的庄胜百货分别请求湖北高院、武汉中院判令鄂武商及其四名高管赔偿 5800 万元属实。原告国际管理有限公司向省高院提起的诉讼,因该案约定有仲裁条款,双方约定的仲裁条款已由北京市第二中级人民法院(2004)二中民特字第 12000 号

《民事裁定书》裁定确认有效,原告于此案起诉前已提请督促仲裁,公司已向省高院提出《管辖异议书》,请求省高院依法裁定驳回原告起诉,省高院尚未做出具体答复,目前该案未进入实体审理程序。因公司认为该案存在不确定性,所以未及时披露相关信息,因而向投资者表示歉意。

遗憾的是,鄂武商在承认本报有关其隐瞒诉讼报道属实的同时,却表示本报报道存在误导。那么,本报报道果真像鄂武商所说的存在误导吗?

鄂武商的公告说,本报报道误解了武广公司 2006 年 10 月

27 日“会议纪要”的内容。公司 2006 年 9 月召开的临时股东大会通过了约 2 亿元的租金标准,在执行过程中,武广拟定了最低约 1 亿元的租金下线,授权其董事刘忠生代表武广与公司进行谈判。实际情况是,公司并未与武广达成协议,所以,公司至今不存在实际执行这一所谓新的约 1 亿元的“租金标准”的问题,也不存在公司 2006 年 9 月召开的临时股东大会通过的武广租金标准相差较大的问题。

事实上,本报并未对武广公司是否和鄂武商就租金达成协议作出结论,只是客观地描述了鄂

武商所派 4 名董事和国际管理公司所派 3 名董事一致形成了每年交付 1.07 亿元租金的事实,更未表示过双方已经执行这个租金(具体内容详见 5 月 11 日《上海证券报》B1 版原文)。更何况,如果鄂武商所派董事对 1.07 亿元租金不予赞同的话,也就根本不会存在后续的武广公司授权刘忠生代表其与鄂武商谈判租金一事。

在本报 11 日刊登《鄂武商隐瞒重大诉讼》报道后,鄂武商当日即被深圳证券交易所实施了紧急停牌。据记者了解,深圳证券交易所对鄂武商隐瞒重大诉讼的行为已经予以高度关注。

SST 闽东 2300 万债务被豁免

□本报见习记者 张良

在债务重组完成后,SST 闽东今年利润有望增加 2337.46 万元。

SST 闽东今日公告称,根据公司日前与中国信达资产管理公司福州办事处、福建福集集团公司、福建省电子信息(集团)有限责任公司四方签订的《债务重组合同》约定,福建福集集团公司已向中国信达资产

管理公司福州办事处偿还第一期款项 506 万元,福建省电子信息(集团)有限责任公司已向中国信达资产管理公司福州办事处偿还第二期款项 960 万元。按照合同约定,保证人已代公司全部履行了还款义务,中国信达资产管理公司福州办事处已豁免公司剩余的债务 2337.46 万元。公司预计债务重组完成后将增加公司 2007 年利润 2337.46 万元。

名流置业遭第三大股东减持

□本报见习记者 张良

名流置业今日发布公告,于 2007 年 5 月 11 日接到第三大股东海南洋浦众森科技投资有限公司通知,截至 2007 年 5 月 10 日收盘,海南洋浦通过深圳证券交易所挂牌交易卖出公司股份 8131924 股,占目前公司总股本的 1.063%。由于海南

洋浦工作人员操作失误,通过深圳证券交易所挂牌交易买入公司股份 35900 股,占目前公司总股本的 0.005%。至此,海南洋浦持有公司股份总数为 97904076 股,占公司总股本的 12.79%。海南洋浦承诺,因其工作人员失误买入公司 35900 股股票所获得的收益将按相关规定处理。

*ST 珠江增发涉国资整体上市

□本报见习记者 张良

在公司股票因重大无先例事项自 2007 年 3 月 12 日起停牌之后,*ST 珠江今日发布公告称,公司正在就定向增发事项继续与有关部门进行沟通。由于此次增发方案涉及国有资产整体上市,需取得国有资产监管部门的同意,目前,公司正加紧办理相关审批手续。由于该事项存在不确定性,本公司股票将在得到国资部门原则性批复意见并取得沟通结果后立即公告有关事项并复牌。

茅台总经理乔洪调任省国资委副主任

□本报记者 陈建军

贵州茅台临时给股东大会增加的提案,宣告近日处于传闻漩涡中心的总经理乔洪被调任贵州省国资委副主任。

昨天下午,贵州茅台在贵阳市贵州茅台酒进出口有限公司会议室召开了第一届董事会 2007 年度第三次会议。会议形成以乔洪为中心的两项决议:由于工作原因,乔洪调任贵州省国资委副主任,与会董事一致同

会议的贵阳市,距离公司所在地的仁怀市有 5 个多小时的路程。记者注意到,贵州茅台共有 15 名董事,但实际出席昨天董事会议的董事有 14 名。贵州茅台今天刊登的公告,没有说明哪个董事没有出席会议,也没有说明其是否授权他人代为出席会议。不仅如此,因免去乔洪总经理职务而由袁仁国代行议案案提交时间距股东大会原定召开时间不足 10 天,贵州茅台 2006 年度股东大会因此而延

期。本月 10 日,因乔洪的有关传闻,贵州茅台被上海证券交易所实施了停牌,传闻还涉及了乔洪的家人和亲属。对于有关的传闻,记者得到了多个版本的说法。乔洪在传闻未经证实之际即被宣布调离,多少有些出乎人们的意料。记者昨天还从贵州茅台旗下茅园宾馆获悉,贵州茅台今天召开经销商会议,而乔洪此前主要负责公司的销售工作。